

Οικοτροφείο ασθενών με άνοια τελικού σταδίου «Παναγία η Γλυκοφιλούσα»



Το Οικοτροφείο ασθενών με άνοια τελικού σταδίου «Παναγία η Γλυκοφιλούσα» φροντίζει σωματικά, ψυχικά, κοινωνικά και πνευματικά ασθενείς με άνοια καθώς και τους περιθάλποντές τους, εξασφαλίζοντάς τους την ικανότητα και τη δυνατότητα να ανακαλύψουν πόσο περισσότερη ζωή μπορεί να υπάρχει σε κάθε στιγμή της. Η ουσία της φροντίδας μας, είναι να προλαμβάνει και να ανακουφίζει τα συμπτώματα της νόσου -ψυχικά και σωματικά- καθώς και να βελτιώνει την ποιότητα της ζωής.

Το Οικοτροφείο ασθενών με άνοια τελικού σταδίου «Παναγία η Γλυκοφιλούσα» ιδρύθηκε τον Σεπτέμβριο 2022 από την Ελληνική Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών με απώτερο στόχο να ανακουφίσουμε τον πόνο και να μοιραστούμε το βάρος της νόσου με τον ασθενή με άνοια, την οικογένειά του και να συμπαρασταθούμε με κάθε δυνατό μέσο που διαθέτουμε. Η «Παναγία η Γλυκοφιλούσα» αποτελεί την πρώτη Μονάδα στην Ελλάδα που παρέχει ολοκληρωμένη Ανακουφιστική Φροντίδα στο πλαίσιο μιας διεπιστημονικής προσέγγισης και στοχεύει να αποτελέσει πρότυπο για τη δημιουργία αντίστοιχων μονάδων σε όλη τη χώρα.

Η άδεια ίδρυσης αφορά τη φιλοξενία είκοσι πέντε (25) ασθενών, ατόμων που πάσχουν από άνοια τελικού σταδίου, σύμφωνα με τις ισχύουσες διαγνωστικές κλίμακες [στάδιο 7 στην κλίμακα Global Deterioration Scale (GDS) και στάδιο 7 στην κλίμακα Clinical Dementia Rating (CDR)] και τις εκάστοτε επικαιροποιήσεις αυτών, καθώς και τυχόν συναφή νεότερα διαγνωστικά εργαλεία. Τα άτομα που φιλοξενούνται παρουσιάζουν κάποια από την εξής συμπτωματολογία: μη ικανότητα λεκτικής επικοινωνίας, ανάγκη βοήθειας για τη σίτιση και την τήρηση προσωπικής υγιεινής, συχνές πτώσεις-έλλειψη ισορροπίας- καθήλωση σε αναπηρικό αμαξίδιο/κρεβάτι, ακράτεια ούρων, σύγχυση, αϋπνίες κ.α.

Η Μονάδα μας στελεχώνεται από εξειδικευμένη Διεπιστημονική Ομάδα λειτουργών υγείας που περιλαμβάνει γιατρούς (Νευρολόγο-Ψυχίατρο και Γενική Ιατρό), νοσηλευτές, ψυχολόγο, κοινωνικό λειτουργό λειτουργούς, φυσικοθεραπευτή και υποστηρίζεται από Διοικητική Ομάδα και εκπαιδευμένους Εθελοντές. Επιστημονικά υπεύθυνη είναι η Ομότιμος Καθηγήτρια Α.Π.Θ., Νευρολόγος-Ψυχίατρος κα Μάγδα Τσολάκη.

Με γνώμονα την προσφορά φροντίδας και ανακούφισης στον πάσχοντα συνάνθρωπο ανεξαρτήτως της κοινωνικής, πολιτισμικής, θρησκευτικής, οικονομικής ή ασφαλιστικής του κατάστασης, η «Παναγία η Γλυκοφιλούσα» παρέχει τις υπηρεσίες της εντελώς δωρεάν.

Στοιχεία Επικοινωνίας

**Οικοτροφείο ασθενών με άνοια τελικού σταδίου
«Παναγία η Γλυκοφιλούσα»
Νικολάου Πλαστήρα 65 - Πυλαία, Τ.Κ. 54250, Θεσσαλονίκη
Τηλ.: 2310 316143 & 2310 314601**

glykophilousa@alzheimer-hellas.gr

<http://www.dementia-homecare.gr/>

Ακολουθήστε τον λογαριασμό **Alzheimer Hellas** στα social media



Το Οικοτροφείο διαμορφώθηκε και λειτουργεί στα πλαίσια του επιχειρησιακού προγράμματος ΕΣΠΑ 2014-2020



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης